



Поздравляем!

27 мая - Общероссийский день библиотек

Уважаемые работники и ветераны библиотечной системы Кировского района!

Поздравляем вас с Общероссийским Днем библиотек - праздником всех, кто любит книгу и чтение!

Во все времена книги были источником знаний, они не только просвещают, учат мудрости, но и делают нас духовно богаче, красивее. В городских и сельских библиотеках муниципалитета трудятся приверженцы своего дела, люди, преданные профессии, с широкой душой и большим желанием приобщать людей к историческому и культурному наследию. На базе этих учреждений проходит множество интересных и познавательных мероприятий - творческих вечеров, литературных конкурсов, презентаций и выставок. Очень важно, что сегодня библиотеки динамично развиваются, идут в ногу со временем, внедряя в свою работу новые технологии и современные формы, позволяющие эффективно удовлетворять потребности жителей в получении информации и знаний.

Желаем вам здоровья, счастья, семейно-благополучия, творческого вдохновения!

Т.Д. КОЖАН, глава
муниципального района.
И.Н. ФЕДЕНКОВ, глава Кировской
районной администрации.

2 стр.

Официально

3 стр.

Прокурорский
вестник;
Жилищный вопрос;
Правопорядок

4-5 стр.

Дела молодых;
Память не стынет;
Творчество;
Спорт

6-7 стр.

Программа ТВ;
Погода

8 стр.

В конце номера:
афиша, объявления,
реклама;
Фома МЕТЁЛКИН

Образование

«И провожает весной каждый год школа...»



25 мая прозвенели «последние школьные звонки» для выпускников общеобразовательных учреждений Калужской области. Я побывала на школьном празднике в п. Шайковка Кировского района и вместе с учителями, родителями и гостями мероприятия проводила во взрослую жизнь выпускников школы №2.

*«Доброе утро!» - мы вам говорим.
«Доброе утро!» - такое желанное!
Май. 25-е. Связано с ним
С детства прощание - светлое самое.
С ним расставаясь у школьных ворот,
Юность взрослеет и тянется к солнцу.
И провожает весной каждый год
Школа своих повзрослевших питомцев.*

Открыла праздничное мероприятие заместитель директора по воспитательной работе Инесса Богдановна Шарина. Педагог вспомнила 2006 год, когда для сегодняшних выпускников всё ещё было впереди - их первый класс.

Инесса Богдановна обратилась к самым юным гостям мероприятия, теперь уже второклассникам, со словами напутствия и предоставила им возможность первыми поздравить выпускников.

Во время праздничного мероприятия награждали лучших и объявляли благодарности учащимся 1-х, 9-х, и 11-х классов, не забыли и про родителей: отметили самых активных.

Выпускникам зачитали письмо от первого наставника, учительницы Людмилы Ивановны Качановой. С песнями, стихами и наилучшими пожеланиями обращались к виновникам торжества ученики 9-х и 10-х классов.

Поприветствовала всех собравшихся Галина Борисовна Шемонаева - директор Шайковской школы №2. Галина Борисовна не смогла обойти стороной первоклашек, пожелала им светлой дороги и радостного летнего отдыха и, конечно же, обратилась к виновникам торжества: «Те-

перь уже никогда никто не вызовет вас к доске в самый неподходящий момент, ни один учитель не отругает вас за то, что у вас нет сменной обуви и что многие из вас ходят с распушенными волосами. Сегодня для вас прозвонит последний прощальный школьный звонок». Директор школы вручила всем выпускникам маленькие колокольчики - символы уходящего детства, уходящей школьной жизни, которые будут напоминать им, что где-то на свете есть милая школа с любимыми учителями. «...А главное, пусть они помогут вам сдать самый трудный серьёзный экзамен - ЕГЭ», - добавила хозяйка школы.

Впервые на подобном мероприятии выступил командир воинской части, шефствующей над школой, Леонид Леонович Маремкулов. Офицер поздравил выпускников, поблагодарил учителей и родителей: «Закрывается самая беззаботная страничка вашего пути и начинается большая и ответственная жизнь. Необходимо постоянно помнить своих учителей, ведь педагогический коллектив много для вас сделал, он многое в вас вложил, не спал ночами и работал для того, чтобы вы стали достойными гражданами нашей великой и любимой Родины».

Всего со школой и классным руководителем Верой Михайловной Губачевой - учителем русского языка и литературы - прощались 19 учащихся. «Она всегда всё знает о своих учениках и больше всех о них беспокоится», - отметила одна из мам.

«Дорогие мои, мой самый творческий класс, наконец-то пришла к вам в гости

11-я весна, раньше она встречала и провожала вас в следующий класс, а сегодня этот путь прерывается, но эта весна выводит вас на широкую дорогу жизни. Вы выпускаетесь в сложное время, человеку как никогда не хватает добра, чуткости, милосердия и хотелось бы верить, что вы как раз и привнесёте в нашу жизнь вот это добро, милосердие, чуткость, взаимопонимание. Перед вами сейчас трудная пора, вы готовитесь к экзаменам. Желаю вам мужественно преодолеть их, родителям желаю терпения, а вам старания. Я в вас верю и надеюсь на вас. Ни пуха ни пера, мои дорогие», - напутствовала своих подопечных Вера Михайловна.

Обратились к выпускникам и самые близкие и родные люди - родители. Многие, не сдерживая эмоций, со слезами на глазах, провожали своих недавно ещё первоклашек, а сегодня взрослых юношей и девушек в добрый путь.

С ответным словом к учителям и родителям выступили виновники торжества. Они передали директору школы на хранение «конверт старшинства» с письмами в будущее и наказали, чтобы его вскрыли через 5 лет на вечере встречи выпускников.

Уже бывшие школьники представили вниманию присутствующих юмористическую сценку «ЕГЭ глазами родителей» и под звуки гитары исполнили песню о Едином государственном экзамене, чем подняли настроение всем присутствующим. Не обошлось и без традиционного вальса.

Золотой медалистке Алёне Смирновой и ученику 1-го класса Матвею Хлыбову досталось право дать последний звонок. Прощаясь со школой, выпускники запустили в небо воздушные шары.

Ольга МАЛЫЦЕВА. Фото автора.

Внутрипартийное голосование

Предварительные итоги по избирательному округу в Кирове

22 мая состоялось предварительное внутрипартийное голосование «Единой России», в ходе которого определены кандидаты партии для участия в сентябрьских выборах в Государственную Думу РФ.

По одномандатному избирательному округу №99 в городе Кирове голосование проходило на 7 избирательных участках. По его итогам, по предварительным данным, кировчане поддержали заместителя губернатора области Александра Авдеева в качестве кандидата от партии «Единая Россия» для участия в предстоящих сентябрьских выборах в федеральный парламент. Результат Александра Авдеева согласно предварительным данным подсчета голосов составил 4381 голос.

По информации сайта <http://www.vest-news.ru>

Официально

Вьетнамская компания будет вкладывать инвестиции в сельское хозяйство Калужской области

16 мая в Москве в Доме приемов правительства Российской Федерации состоялось подписание Инвестиционного соглашения в сфере реализации инвестиционного проекта по созданию комплекса молочного животноводства и переработки молока индустриального масштаба с использованием высоких технологий и комплекса тепличного производства экологически чистых овощей и фруктов между правительством Калужской области и концерном «Ти-эйч Тру милк» (Социалистическая Республика Вьетнам). Подписи под документом поставили губернатор Калужской области Анатолий Артамонов и президент концерна «Ти-эйч Тру милк» Тхай Хьонг.

Мероприятие прошло в рамках официального визита в Российскую Федерацию премьер-министра Социалистической Республики Вьетнам Нгуен Суан Фука, во время которого состоялись деловые переговоры на межправительственном уровне.

На подписании ряда соглашений по сотрудничеству в различных отраслях в Доме приемов Правительства РФ присутствовали премьер-министр Российской Федерации Дмитрий Медведев и его вьетнамский коллега Нгуен Суан Фук.

Говоря о перспективах двустороннего сотрудничества, Дмитрий Медведев подчеркнул: «Наши отношения поступательно развиваются, уверен, что так будет и впредь. Отмечу лишь один факт: в прошлом году Вьетнам стал первым государством, которое заключило соглашение о зоне свободной торговли с Евразийским союзом». Позже, отвечая на вопросы журналистов, Дмитрий Медведев положительно оценил перспективы, которые открывает подписание соглашения о сотрудничестве между правительством Калуж-

ской области и Концерном «Ти-эйч Тру милк», назвав данный документ «значимым в сфере АПК с весьма солидным объемом инвестиций».

Планируется, что в рамках соглашения в ближайшие годы в Ульяновском, Козельском и Мосальском районах нашей области будут созданы новые сельскохозяйственные комплексы по производству молока и экологически чистых овощей. В перспективе проект может быть распространен и на территории ряда южных районов региона.

Реконструкция федеральной трассы М3 «Украина» на территории Калужской области идёт с опережением графика

20 мая в поселке Детчино Малоарславского района губернатор Анатолий Артамонов принял участие в совещании, на котором обсуждались вопросы реконструкции участка 124-194 километр автомобильной дороги М3 «Украина». Мероприятие провел первый заместитель председателя правительства по технической политике Государственной компании «Автодор» Игорь Урманов. В нем также участвовали руководители профильных региональных министерств и ведомств, ОАО «ДСК «Автобан», ОАО «Союздорпроект».

Обсуждались вопросы реконструкции участков автомобильной дороги М3 «Украина» со 124 по 173 километры и со 173 по 194 километры, которые расположены на территории Малоарславского, Дзержинского и Бабьинского районов.

По информации компании «Автодор», работы на данных участках дороги ведутся с опережением графика, подрядная организация выполняет все обязательства. В частности, представители «Автодора» заверили, что в июле 2016 года будет открыто движение по реконструируемому мосту через

реку Угру, будет обустроена территория памятника «Великое стояние на реке Угре», движение на транспортной развязке 174 километр планируется открыть в октябре 2016 года.

Комментируя темпы работ, заместитель генерального директора - исполнительный директор ОАО «ДСК «Автобан» Александр Ракецкий отметил, что реконструкция дороги идет с опережением графика. «Мы планируем закончить работы на год раньше. Благодаря эффективному взаимодействию с федеральными и региональными органами исполнительной

власти мы оперативно решаем все необходимые вопросы и выполняем работы в оптимальные сроки», - резюмировал он.

Положительно оценив качество проведенных работ, глава региона акцентировал внимание на необходимости дальнейшего продолжения реконструкции трассы. «Необходимо, конечно, заглянуть вперед работы по продолжению реконструкции автодороги, например, до Сухиничей. Экономика региона будет развиваться, интенсивность движения возрастёт, поэтому потребуются расширение трассы», - пояснил он.

В ходе совещания также были рассмотрены вопросы выполнения мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения, проекты строительства альтернативных автомобильных дорог для жителей Малоарславского района, организации транспортных развязок и пешеходных переходов в Боровском районе и Обнинске.

Калужская область готова поделить с регионами опытом патриотической работы с молодёжью

20 мая в Козельске состоялось выездное заседание Координационного совета патриотических сил области, которое провел председатель правления Калужского землячества Геннадий Скляр. В мероприятии приняли участие представители ветеранских и молодежных организаций региона.

Обсуждались вопросы патриотического воспитания подрастающего поколения и меры по улучшению работы в данном направлении, в том числе по развитию и поддержке кадетского движения.

Накопленным опытом поделились руководители козельских образовательных учреждений. Патриотическому воспитанию молодежи здесь уделяют достойное внимание. В муниципалитете действуют порядка двадцати школьных объединений военно-патриотической и краеведческой направленности, успешно применяются инновационные

практики в музейной педагогике, реализуются проекты, направленные на воспитание гражданственности и патриотизма у детей через развитие интереса к истории и культуре своей малой родины и интеграцию различных видов общественной организации региона. В молодежной среде особо популярны тематические соревнования и смены в детских лагерях.

В ходе встречи Геннадий Скляр акцентировал внимание

собранных на инициативе создания Всероссийского военно-патриотического движения «Юнармия», подчеркнул, что калужане могли бы внести заметный вклад в данную работу: «У нас есть замечательные примеры и нам важно, чтобы этот опыт развивался. Важно, чтобы объединялись усилия всех, кто сегодня причастен к этой большой и очень важной для государства задаче. Наш президент недавно поддержал идею создания нового движения «Юнармия». Мы готовы показать, что Калужская область готова и создавать, и развивать его. У нас богатый опыт в патриотическом воспитании подрастающего поколения, и он будет востребован всей страной».

В завершение мероприятия его участники возложили цветы к Вечному огню на площади Победы в Козельске.

Туристический потенциал Калужской области представлен в Греции

20 мая в г. Афины (Греция) министр культуры и туризма области Павел Сулов принял участие в работе международной конференции по развитию паломничества и религиозного туризма.

Конференция стала важной составляющей Дней России в Греции с включением мероприятий духовного характера, которые организу-

ются во исполнение поручения Президента Российской Федерации.

Павел Сулов презенто-

вал паломнические центры ре-

гиона, отметив Калугу, как место притяжения для иностранных туристов.

По мнению участников

форума, проведение «перекрестного» Года России и Греции будет способствовать росту взаимного интереса туристов.

Региональный кабинет министров обсудил итоги праймериз «Единой России» и отчёт об исполнении бюджета области за первый квартал текущего года

23 мая губернатор Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального правительства.

Совещание началось с обсуждения промежуточных итогов предварительного внутрипартийного голосования «Единой России», которое прошло 22 мая в 85 регионах страны.

По информации первого заместителя председателя областного Законодательного Собрания и руководителя регионального оргкомитета по проведению ПВГ партии «Единая Россия» Виктора Бабурина, в минувшее воскресенье на территории Калужской области было открыто 149 избирательных участков. В регионе заявки на участие в праймериз подали 25 человек. Фамилии тринадцати из них были внесены в избирательные бюллетени по округу №99 (Калужскому), семь - по округу №100 (Обнинскому). Еще девять человек претендовало на место в федеральном списке, причем четверо из них принимали участие в выборах как по одномандатным округам, так и по списку.

В целом по региону явка составила 80 тысяч 991 человек. Это на 1% выше явки на минувших праймериз. По 99-ому одномандатному округу проголосовало 10,5% избирателей, по 100-ому - 9,9%. По предварительным итогам с существенными отрывами в них победили Александр Авдеев (<75% голосов) и Геннадий Скляр (<74% голосов). По федеральному списку «Единой России» с результатом свыше 60% лидирует Николай Любимов.

По словам Виктора Бабурина, по итогам праймериз

В региональном правительстве обсудили меры по снижению младенческой смертности

23 мая в рамках заседания областного кабинета министров, которое провел губернатор Анатолий Артамонов, рассматривалась ситуация с младенческой смертностью на территории региона.

По информации областного министерства здравоохранения, за последние 15 лет демографическая ситуация в регионе, как и в России в целом, характеризовалась ростом рождаемости (в 1,7 раза) и снижением младенческой смертности (в 1,9 раза). При этом уровень рождаемости в нашей области постоянно был ниже, чем в России, и только в последние годы стал приближаться к российским показателям. В числе основных причин младенческой смертности по-прежнему остаются состояния, возникающие в перинатальном периоде и врожденные аномалии развития.

Продолжить снижение младенческой смертности в регионе позволит создание трехуровневой системы оказания медицинской помощи беременным, роженицам и новорожденным, связанное, прежде всего, с завершением строительства перинатального центра, а также оптимизация обеспеченности акушерского и педиатрического профиля койками и медицинскими кадрами. Кроме того, очевидна необходимость повышения квалификации медицинских работников, совершенствования диагностики врожденных пороков и внедрения социального патронажа детей из семей высокого социального риска. Важным резервом является дальнейшее развитие телеме-

будет сформирован список кандидатов от правящей партии на выборах в Госдуму РФ VII созыва. «Предварительное голосование показало, что калужанам далеко небезразлично, кто будет представлять наш регион в Государственной Думе РФ», - сказал вице-спикер регионального парламента.

Анатолий Артамонов, комментируя итоги данного политического события, подчеркнул, что праймериз дали возможность почувствовать градус общественных настроений. Отметив отсутствие каких-либо нарушений в ходе предварительного внутрипартийного голосования на территории области, губернатор поблагодарил всех, кто был задействован в обеспечении этого процесса, в том числе глав администраций муниципальных образований, членов областного правитель-

ства и руководство партии «Единая Россия».

Говоря о важности подготовки к основному голосованию, которое пройдет в сентябре этого года, глава региона призвал представителей разных политических партий сосредоточиться в ходе предвыборной кампании на решении наиболее острых проблем жителей региона. «Это то, что касается инфраструктуры, прохождения очередного осенне-зимнего периода, коммунальных вопросов. Я просил бы и контролирующие органы подходить к ним не с точки зрения сличения нормативно-правовой базы, а сопоставлять их с возможностями бюджета. Горящие вопросы надо решать в первую очередь, надо уметь объяснять это людям - доходчиво, спокойно и без обиды», - констатировал губернатор.

Разговор продолжился отчетом об исполнении бюджета области в первом квартале 2016 года, который представила региональный министр финансов Валентина Авдеева.

Она рассказала, что за первые три месяца года доходы областной казны составили 7,6 миллиардов рублей и снизились по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 523 миллиона рублей. Доля налоговых поступлений превысила 7 миллиардов рублей. Расходы регионального бюджета исполнены в сумме 11,6 миллиарда рублей. На финансирование социальной сферы направлено 7,3 миллиарда рублей.

Анализируя финансовую ситуацию в области, губернатор обратил особое внимание руководства профильного министерства на необходимость сохранения сбалансированности и устойчивости бюджетной системы. «Мы не должны иметь никаких неприятных неожиданностей, которые бы повлекли задержки в выплате заработной платы или несвоевременное финансирование незаключенных статей. По ним никаких провалов быть не должно», - резюмировал Анатолий Артамонов.

дицинских технологий и внедрение высокотехнологичных оперативных методов лечения новорожденных в условиях областной детской больницы. Стратегическим направлением этой работы должна стать реализация профилактического звена в охране здоровья матери и ребенка.

Отметив обнадеживающую для региона динамику снижения младенческой смертности, Анатолий Артамонов рекомендовал руководству отраслевого министерства продолжить внедрение лучших практик других регионов и

федеральных медицинских учреждений, направленных на сохранение жизни младенцев и матерей. Для организации информационно-просветительской работы с населением и популяризации здорового образа жизни глава региона предложил активнее использовать возможности областного общества «Знание». «В обществе должна быть культура организации собственной жизни. Надо утверждаться на здоровых принципах и вести здоровый образ жизни», - резюмировал Анатолий Артамонов.

В рамках совещания обсуждался ход весенне-полевых работ, которые, по заверениям главного агария области, завершатся до конца текущей недели.

«Посадка зерновых культур в этом году прошла с десятипроцентной прибавкой. Хозяйства готовятся к заготовке кормов. Ситуация в региональном АПК стабильная», - обнадежил Леонид Громов. Анатолий Артамонов, в свою очередь, напомнил главе областного минсельхоза об активизации мер по возвращению в оборот неиспользуемых сельхозземель. Он также выразил надежду на улучшение ситуации с принятием новой редакцией соответствующего федерального закона: «Закон должен быть работающим, чтобы никому не было покладно превращать земли сельскохозяйственного назначения в сберегательную кассу».

Говоря о начавшемся визите в область делегации из Беларуси, губернатор отметил чрезвычайную важность расширения деловых контактов с братской республикой в самых разных сферах. По мнению Анатолия Артамонова, с развитием в регионе авиасообщения с Белоруссией у калужан появится еще больше возможностей для отдыха и оздоровления в этой дружественной стране.

На заседании губернатор дал ряд поручений, касающихся решения социальных и жилищно-коммунальных проблем жителей муниципальных образований, а также благоустройства населенных пунктов.

Прокурорский вестник

Угон автомашины с угрозой применения насилия



Кировской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 22-летнего местного жителя, обвинявшегося в неправомерном завладении автомобилем без цели хищения (угон), совершенном с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья (часть 4 статьи 166 УК РФ).

В ходе расследования и рассмотрения уголовного дела в суде установлено, что осужденный в состоянии алкогольного опьянения 10 марта 2016 года находился в качестве пассажира в салоне автомашины такси, двигавшейся в городе Кирове, где у него возник преступный умысел на угон автомобиля. Под предлогом плохого самочувствия осужденный попросил водителя остановить автомашину, что последний и сде-

лал. После этого осужденный под угрозой применения ножа потребовал от водителя автомашины передать ему её управление, таксист воспринял угрозы осужденного реально и, опасаясь за свою жизнь и здоровье, передал ему свою автомашину, на которой осужденный совершил поездку по городу Кирову.

Осужденный, имевший на момент совершения преступления судимость за со-

вершение умышленных преступлений против собственности, вину в совершении преступления признал частично, ссылаясь на то, что он не высказывал угрозы применения насилия, опасного для жизни и здоровья.

В результате оценки доказательств, представленных государственным обвинителем суду, и в соответствии с позицией го-

сударственного обвинителя Кировский районный суд признал жителя города Кирова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.166 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в настоящее время не вступил в законную силу. У осужденного, в соответствии с законодательством, есть 10 дней для того, чтобы обжаловать вынесенный приговор.

А.А. МИШОНКОВ, старший помощник Кировского межрайонного прокурора.

Водитель на путь исправления не встал

Кировской межрайонной прокуратурой утверждён обвинительный акт по уголовному делу о неоднократном управлении жителем г. Кирова автомашиной в состоянии алкогольного опьянения.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что ранее привлеченный к административной ответственности за езду на автомашине в нетрезвом виде 47-летний житель г. Кирова в апреле 2016г. был осужден за повторное управление транспортным средством в

состоянии алкогольного опьянения. Вместе с тем данный гражданин на путь исправления не встал и на оглашение приговора в суд прибыл на автомашине в состоянии алкогольного опьянения, что повлекло возбуждение в отношении него дополнитель-

ного уголовного дела.

После утверждения обвинительного акта по указанному эпизоду преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ, уголовное дело направлено в суд.

За совершение данных преступлений законом пре-

Э.В. ВИНКУРОВ, старший помощник Кировского межрайонного прокурора.

дусмотрена уголовная ответственность по ст.264.1 УК РФ до 2 лет лишения свободы.

Кировской межрайонной прокуратурой с целью недопущения аналогичных случаев по подобным уголовным делам направлены указания по изъятию у подсудимых автомобилей в качестве вещественных доказательств до приговора суда.

Сточные воды стекали в Верхнее озеро

Кировской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Инвестагострой» водного законодательства при эксплуатации внешних инженерных сетей канализации для предприятия по производству сырья и ингредиентов для пищевой промышленности.

В ходе проверки установлено, что на канализационно-насосной станции в районе ул. Плеханова в г. Кирове, принадлежащей ООО «Инвестагострой», в апреле 2016 года произошла авария - порыв водоотводного напорного коллектора, в результате чего сточные воды из коллектора стекали в Верхнее водохранилище.

В соответствии со статьей 65 Водного кодекса РФ в границах водоохранных зон запрещается сброс сточных вод в том числе дренажных вод.

Несмотря на то что обществом после возникновения аварии были приняты меры по прекращению сброса сточных вод в водный объект,

сточные воды все-таки попали на площадь водоохранной зоны и в водный объект.

В связи с допущенными нарушениями действующего законодательства в отношении директора общества возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 4 ст. 8.13 КоАП РФ -

нарушение требований к охране водных объектов, которое может повлечь их загрязнение, засорение и (или) истощение. По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования руководитель общества привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 3500 рублей.

Е.В. АГЕЕВА, помощник Кировского межрайонного прокурора.

Жилищный вопрос

Накопительно-ипотечная система

Накопительно-ипотечная система жилищного обеспечения военнослужащих (далее - НИС), действующая с 2005 года, зарекомендовала себя как реальный механизм решения жилищных проблем военнослужащих разных силовых структур.

Переход обязательств государства перед военнослужащими в жилищной сфере из натуральной формы (предоставление квартир) в денежную форму расширило возможности военнослужащих самостоятельно принимать решения по выбору места проживания, качеству и размеру приобретаемого жилья.

Возможность приобретения военнослужащим жилья в собственность с использованием инструментов ипотечного кредитования в любое время по истечении трех лет участия в накопительно-ипотечной системе, не дожидаясь окончания срока службы, а также выбора месторасположения и размера жилья, является одной из новых форм реализации военнослужащими права на жилище.

В настоящее время участниками НИС являются более 358 000 военнослужащих, более 147 000 из кото-

рых уже воспользовались своим правом на жилье в рамках данной программы.

В соответствии с Федеральным законом №117-ФЗ от 20.08.2004 года Правительством Российской Федерации было создано федеральное государственное казенное учреждение «Федеральное управление накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих» (ФГКУ «Росвоенипотека»), находящееся в ведении Министерства обороны и действующее по всем сделкам в интересах Российской Федерации.

В задачи ФГКУ «Росвоенипотека» входит:

- учет поступающих из федерального бюджета денежных средств в форме накоплений для жилищного обеспечения на именных накопительных счетах участников НИС;
- оформление и выдача участникам НИС целевых жилищных займов (далее - ЦЖЗ) для приобретения жилья как без использования кредитных средств по программе «Военная ипотека»;
- погашение за счет средств ЦЖЗ кредитных обязательств военнослужащих - участников НИС в период прохождения ими военной службы;
- предоставление накоплений для жилищного обеспечения участникам НИС (либо членам их семей) после возникновения права на их использование;
- и н ф о р м а ц и о н н о -

разъяснительная работа по функционированию НИС, информирование участников о рынке жилья и условиях кредитования по программе «Военная ипотека».

Надлежащее функционирование накопительно-ипотечной системы на местах обеспечивают 14 филиалов ФГКУ, каждый из которых имеет свою зону ответственности. Смоленский филиал отвечает за Брянскую, Владимирскую, Ивановскую, Калужскую, Костромскую, Московскую, Смоленскую, Тверскую и Ярославскую области.

Основные задачи филиалов состоят в проведении информационно-разъяснительной работы по функционированию НИС в регионах; оказание всесторонней консультативной помощи военнослужащим в реализации их прав, представлении интересов учреждения в зоне ответственности филиала.

Всю актуальную информацию о функционировании накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих можно получить на официальном сайте ФГКУ «Росвоенипотека» - www.gosvoenipoteka.ru, а также в филиалах Учреждения. Адрес филиала - г. Смоленск, ул. Верхне-Ясенный водозабор, 2, оф.12. Контактные телефоны: 8(4812) 40-45-52, факс - 8 (4812) 65-11-37. Электронная почта: nis-smolensk@mil.ru. В интересах военнослужащих действуют официальные группы в Одноклассниках <http://ok.ru/rosvoenipoteka> и ВКонтакте <http://vk.com/club78708157>

Смоленский филиал ФГКУ «Росвоенипотека».

ГИБДД информирует

Госуслуги без очередей на портале

Наряду с возможностью личного обращения гражданина напрямую в отделения МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области у жителей и гостей г. Калуги и области есть возможность получить государственную услугу, связанную с выдачей водительского удостоверения и регистрацией автотранспортных средств, посредством использования портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Подать электронное обращение можно в любое время суток, праздничный и выходной день, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющий доступ к сети Интернет. Портал позволяет оплатить государственную пошлину без посещения кредитной организации, что существенно экономит время и средства, необходимые на оплату комиссионного вознаграждения в банках.

Пользуясь возможностями портала gosuslugi.ru, вы сами выбираете отделение МРЭО, день и время, в которое вам удобно получить или заменить водительское удостоверение, поставить на учет автомобиль. На посещение отделения в этом случае у вас уйдет не более 10 минут.

В г. Кирове предоставление указанных услуг осуществляется в отделении №8 МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области по адресу: 249440 г. Киров, ул. Воровского, д. 4-а, телефоны для справок (регистрация автотранспорта 5-97-40), (выдача, обмен водительских удостоверений, экзаменационная деятельность 5-53-20). Сайт в сети Интернет mgeo.newkaluga.ru.

С.Л. МАРТЫНОВ, начальник отделения №8 МРЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области.

Внимание! На дорогах дети!

На территории обслуживания МО МВД России «Кировский» в 1 квартале 2016 года на дорогах зарегистрировано 1 ДТП с участием детей, 1 ребенок получил телесные повреждения.

Причиной многих ДТП является неосторожность детей. Основные нарушения ПДД, допускаемые детьми: переход проезжей части вне пешеходного перехода или в неустановленном месте; появление на проезжей части без взрослого; неожиданный выход на проезжую часть из-за других автомобилей, деревьев, сооружений и др.; передвижение вдоль проезжей части при наличии тротуара; игры на проезжей части.

По статистическим данным, можно сказать, даже если ребенок знает ПДД, он все равно теряется в экстремальной ситуации. Поэтому водитель должен сделать все от него зависящее, чтобы максимально учесть особенности поведения детей и принять все меры для обеспечения безопасности в процессе движения.

В целях профилактики безопасного поведения на улицах и дорогах на территории Калужской области в период с 16 мая по 3 июня 2016 года проводится мероприятие «Внимание - дети».

Ю.С. ПАНАСОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Кировский», ст. лейтенант полиции.

Правопорядок

Итоги операции «Должник»

В МОМВД России «Кировский» подвели итоги оперативно-профилактического мероприятия «Должник», проведенного 19 мая текущего года совместными усилиями сотрудников полиции и Управления Федеральной службы судебных приставов.

В период проведения мероприятия полицейские и судебные приставы посещали квартиры должников, с целью привлечения их к ответственности за неуплату ранее наложенных административных штрафов.

За время операции было возбуждено 14 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч.1 ст.20.25 КоАП РФ - неуплата административного штрафа в срок, предусмотренного Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

27 человек добровольно оплатили штрафы во время проведения мероприятия на сумму более 21 тысячи рублей.

Сотрудники полиции напоминают гражданам, что административные штрафы необходимо оплачивать в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу.

Работа по проведению мероприятий, направленных на обеспечение неотвратимости наказания за совершенные административные правонарушения, предусмотренных ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, будет продолжена на системной основе.

О.П. БАЛАБАНОВА, специалист по связям со СМИ МОМВД России «Кировский».

Дела молодых

Патриотическая акция: «Возложи цветок»

В Воскресной школе кафедрального собора святого благоверного князя Александра Невского прививают своим воспитанникам любовь к Родине, учат детей сохранять память о павших защитниках Отечества. Патриотическая работа ведётся через походы по «карте памяти», связанной с историей Великой Отечественной войны. В этом году ребята вместе со своими наставниками и представителями Кировской районной газеты «Знамя труда» посетили в общей сложности 30 памятных мест в черте родного города Кирова. Причём до каждого они дошли пешком и возложили цветы.

Двухдневная акция Воскресной школы так и называлась «Возложи цветок». Она проходила накануне и в день 71-й годовщины Великой Победы.

8 мая в поход вместе с взрослыми отправились 15 детей в возрасте от 7 до 15 лет. Походную группу возглавил главный редактор «районки» Михаил Чупринин. Он вооружился фотоаппаратом для фотофиксации прохождения

назначенного маршрута и изданной нашим историко-краеведческим музеем книгой о Кировском районе в годы войны. Михаил Владимирович рассказывал участникам акции, чему посвящены памятные места, которые они посещают. Юных патриотов сопровождали также директор Воскресной школы собора святого благоверного князя Александра Невского матушка Анастасия Рябова и наставники Артём Чанов, Надежда Филимонова, Татьяна Владимировна. Уверенности на дороге туристам добавляло присутствие инспектора отделения по делам несовершеннолетних МО МВД России «Кировский». Сотрудник полиции Лариса Киселёва прошла с ними весь путь и может подтвердить, что он был непросто.

Отправной точкой для путешествия выбрали площадь Победы. Раньше многие ребята воспринимали её как ещё одну благоустроенную часть города с памятниками в честь героев-кировчан и Дня Победы. Однако руководитель похода объяснил им, что на территории центрального мемориала, кроме Вечною огня и памятных знаков, находится могила неизвестного солдата.

Относиться к месту захоронения война нужно со всеми почестями, - отметил Михаил Чупринин и призвал детей, когда они отдыхают на площади Победы, не баловаться и не шелкать семечки, от которых под скамейками остаётся шелуха. - Такое поведение не красит потомков победителей. Надо быть достойными их памяти.

На фоне взмывающего ввысь обелиска делегация Воскресной школы фотографировалась не одна. К ней присоединились гости из Обнинска, приехавшие в Киров на велосипедах. Хорошо экипированные

велосипедисты оказались работниками Смоленской атомной электростанции. Они совершали велосипедный пробег по местам боевой славы Калужской области и, как признались, не могли не заехать в город воинской доблести Киров. Атомщики вручили детям Георгиевские ленточки и получили ответный подарок - значок прошедшего кировского велопробега «Знамя Победы».

Дальше участники похода узнали, что за мемориальные доски установлены на здании школы №1 и почему старейшее образовательное учреждение города носит имя А.С. Шелаева.

На досках увековечены имена учителей и выпускников школы №1, погибших на войне, - пояснил Михаил Владимирович. - В школе №1 учился Герой Советского Союза Антон Стефанович Шелаев. В 18 лет он вступил добровольцем в Кировский городской истребительный отряд, возглавлял разведотдел. В честь него в нашем городе названа также одна из улиц.

На старом городском кладбище воспитанники Воскресной школы увидели могилу прославленного разведчика Антона Шелаева. Здесь же похоронены другие наши земляки, дожившие до старости и удостоенные высоких наград, - К.М. Пигин и И.В. Иванов.

Немного поплутать пришлось ребятам в поисках могилы полного кавалера ордена Славы Ивана Васильевича Иванова, о скромности которого свидетельствовал памятник без указания боевых заслуг. В связи с возникшими поисками гид путешественников предложил подумать над идеей установки указателей, чтобы легко было находить захоронения героев.

Ещё к одной могиле привёл Михаил Чупринин ребят на кладбище. Участники акции возложили цветы там, где покоится младший лейтенант Виталий Сергеевич Гордиевский. Он служил в контрразведке 330-й стрелковой дивизии, освобождавшей Киров, и погиб 18 ноября 1942 года в ходе обороны города.

К этой могиле у редакции газеты «Знамя труда»

Фото на пл. Победы.



особое отношение, - подчеркнул главный редактор «районки» М. Чупринин. - Дело в том, что до войны Виталий Гордиевский являлся корреспондентом «Комсомольской правды». Ежегодно в День Победы мы приносим на могилу нашего коллеги корзину цветов.

Так как в Воскресной школе есть кружок журналистики и выпускается газета «Доброе слово», то Михаил Владимирович обратился к матушке Анастасии и её подопечным с предложением: «Давайте вместе возьмём шефство над захоронением. Ваша помощь будет кстати. Ограда на могиле нуждается в покраске». Все дружно поддержали предложение.

До следующего пункта назначения - воинского кладбища на Красном Бору - мужественно настроенный отряд добирался через Коровий мост. Долгий переход на ярком солнце по грунтовой дороге утомил детвору. Начали раздаваться охи и ахи, мол, как же мы долго идём. И вдруг кто-то из отряда спросил взрослых, можно ли дойти пешком из Москвы до Кирова? Уже стоя у обелиска со списками павших воинов, Михаил Чупринин так ответил ребятам:

На территории воинского кладбища в Красном Бору похоронено 1514 человек. Они погибли в период оборонительных и наступательных боев 1942 - 1943 годов. Только представьте себе: наступление советских войск началось в декабре 1941 года, а уже в январе 1942 года, то есть спустя месяц, наши бойцы с полным обмундированием дошли до Кирова и сложили голову, освобождая его. Поэтому, когда вы станете в пути, вспоминайте тех, кто с боями пробивался от Москвы до нашего города и остался навечно в

кировской земле.

Говоря об истории воинского кладбища, Михаил Владимирович обратил внимание школьников на то, что в 1956 году на Красный Бор перезахоронили останки советских воинов из различных населенных пунктов Кировского района. Под вечнозелеными соснами лежат освободители, убитые в Бакеевке, Бережках, Буде, Лосинном, Малых Желтоухах, Малой Песочне, Малых Савках, в лесном массиве, называемом «Агаповка». Мы должны помнить их подвиг!

Интересно, кто они, где жили, - размышляли дети, водя пальцами по написанным на мемориальных плитах фамилиям. По счастливой случайности им открылась судьба одного из 1514 похороненных на воинском кладбище воинов. На Красном Бору у ребят состоялась неожиданная встреча с Николаем Соляником, внуком младшего сержанта Ивана Фёдоровича Володина, смертельно раненного 22 апреля 1943 года в боях под Кировом и умершего в госпитале. Николай Иванович сообщил обступившей его детворе, что он приехал из Липецка поклониться месту, где покоится его дед, командовавший отделением 1111 стрелкового полка 330-й стрелковой Могилёвской Краснознаменной ордена Суворова и Кутузова дивизии.

Будучи до слёз тронут акцией с участием подрастающего поколения, Н. Соляник поведал детям о своём дедушке, о том, как удалось найти место его захоронения:

Иван Володин родился в 1900 году. Он уроженец села Ново-Дубовое Хлебенского района Воронежской, ныне Липецкой области. С войны его ждали жена Анна Васильевна, моя бабушка, и 12 детей. По ис-

течении времени ни фотографий, ни писем, никаких других документов об Иване Фёдоровиче не сохранилось. После бабушкиной смерти в мои руки попала чудом уцелевшая в семейном архиве похоронка. По скудной информации из неё шаг за шагом мне удалось восстановить дедов боевой путь, найти среди списков погибших родную фамилию и затем могилу. Нынешний День Победы стал для меня особенным, я провёл его рядом с дедом. Он ждал меня более 70 лет.

В ходе беседы, воспитанники Воскресной школы выяснили, что Николай Иванович занимался поиском не только своего погибшего деда, но и дяди. Старший сын Ивана Володина следом за отцом убежал из дома: добровольцем ушёл воевать с фашистами, добрался до Ленинграда и попал на Карельский фронт. В 1944 году он погиб на финской границе. Могила его находится в труднодоступной тайге среди болот и озёр. Рядом с ним похоронены ещё 23 воина. Племянник Николай Соляник добивается переноса захоронения в ближайшее поселение, чтобы о нём не забыли...

Пожелав своему новому знакомому не опускать рук в святом деле сохранения памяти о своих родственниках и страницах военной истории, участники похода двинулись дальше. Они совершили остановку у старой проходной чугунолитейного завода, откуда видна мемориальная доска о трудовой деятельности на предприятии Героев Советского Союза В.П. Жмакина и А.С. Шелаева. Побывали на площади Литейщиков, где находится мемориал в честь погибших на войне рабочих и служащих ЧЛЗ. Постояли в минуте молчания на братской могиле в сквере

имени П. Самусенко. Рассмотрели мемориальные доски на зданиях индустриально-педагогического колледжа имени А.П. Чурилина и коррекционной школы-интерната. Стойко преодолели внушительное расстояние до воинского кладбища на улице III Интернационала. Оттуда «с тыла» вышли к заводу АО «Кировская керамика», на котором в своё время трудились Герои Советского Союза В.П. Жмакин, Н.С. Куракин, А.П. Чурилин и полный кавалер ордена «Славы» И.В. Иванов, о чём на здании заводоуправления свидетельствуют мемориальные доски. В благоустроенном заводском сквере произошло знакомство ребят с памятником заводчанам, погибшим в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Читая списки павших работников и служащих предприятия, мальчишки и девчонки совершили для себя поразительные открытия: на мемориальных плитах находилось много одинаковых фамилий (Махотин М.Ф., Н.Ф., П.Ф., С.Ф.), значит, на фронт, покидая семью, уходили братья, отцы с сыновьями. Они ушли защищать страну, родных и не возвратились...

Последние цветы из букета легли к памятнику на братской могиле в сквере школы №2. Походный маршрут закончился. Казалось, дети вот-вот попадут с ног от усталости. Но нет. Едва шёлкнул фотоаппарат, как путешественники ринулись вприпрыжку бежать в Воскресную школу на чай с гиканьем: «До завтра!».

На второй день акции, 9 Мая, её организаторы с волнением ожидали: соберутся ли дети или патриотический запал у них иссяк? В итоге по различным причинам ряды участников похода поредели наполови-

ну. Правда, данное обстоятельство ничуть не расстроило взрослых: ведь восемь ребят твёрдо вознамерились выполнить двухдневный план, обогатить свои знания о военной истории родной земли и преодолеть самих себя.

Итак, дети снова в дороге. В путь они пустились со значками акции на груди. На этот раз дружная компания заново открыла для себя железнодорожный микрорайон Фаянсовая.

Делегацию Воскресной школы пропустили на территорию Путевой машинной станции, чтобы посмотреть памятный знак с надписью: "Вечная память труженикам локомотивного депо, погибшим в годы Великой Отечественной войны, от работников ПМС 332. Мальчишек живо заинтересовал один элемент мемориала - легендарный автомат ППШ. Они объяснили девочкам, что обозначают буквы в его названии (пистолет-пулемет конструкции Шпагина) и в чём заключаются его преимущества. «Наряду с танком Т-34 ППШ называют «оружием Победы», - сообщил Егор Матюшкин.

На могиле Петра Алексеевича Никуличева, расположенной на территории фаянсовского энергоучастка, ребята, затаив дыхание, слушали рассказ о налетах немецких самолетов на железную дорогу. Машиниста бронепоезда Петра Никуличева (1913 года рождения) убило осколком вражеской авиабомбы 3 марта 1942 года на перегоне Ужать - Фаянсовая. Дети имели возможность взглянуть в молодое лицо железнодорожника. Его портрет помещён на обелиске.

От братской могилы в парке железнодорожников воспитанники Воскресной школы направились на ул. Лесная, где на гражданском кладбище микрорайона отдали почести Герою Советского Союза С.Т. Ивашурову. Точно к цели вывел своих товарищей Андрей Данькин, живущий на улице Дёповская. За знание местности друзья в шутку прозвали его «навигатором».

Нескончаемым казалась участникам акции расстояние до воинского кладбища на улице Шумавцова. Но вот между домами частного сектора показались мемориальные берёзки и памятник со скульптурой коленопреклонённой в скорбном молчании женщины. Стоя на постаменте, она уже много десятилетий скорбит по 719-ти павшим воинам. Ребята огляделись: на братских могилах лежали садовые цветы - нарциссы и тюльпаны. Эти букеты сюда ко Дню Победы принесли фаянсовские школьники. Следуя сверстникам, ребята из Воскресной школы положили на могильные холмики свои гвоздики.

Впереди оставалось два

памятных места: улица 330-й стрелковой дивизии с мемориальной доской на доме №1 от благодарных кировчан и воинское кладбище на улице Степана Разина. Последние этапы похода дались особенно тяжело.

Замечу, что время в пути дети коротали за песнями патриотического и духовного содержания. Они прекрасно знают «Катюшу», «День Победы». В Воскресной школе к празднику Пасхи ими были разучены Пасхальные песнопения.

Возникали у ребят и разговоры со своим проводником Михаилом Чуприниным. Я с интересом прислушивалась к обсуждаемым темам. Любопытство детворы не знало предела. Почитателей военной техники, например, интересовали характеристики немецкого и советского вооружения. Мальчишки даже вступили в спор с Михаилом Владимировичем. Напрасно. Выяснилось, что старшее поколение лучше разбирается в технических деталях, чем любители игры «World of Tanks».

А поразил лично меня и, думаю, инициатора акции серьёзный вопрос Никиты Колявкина: «Какие чувства испытывает ветеран войны на Украине, когда мимо него проходит фашист?». От взрослого, поражённого недетскими рассуждениями, 5-классник услышал в ответ следующее: «Вряд ли ветерану приятно видеть молодёжь с фашистскими взглядами. Не за такое будущее он воевал и проливал кровь. Но ты, Никита, и все, кто совершил поход по памятным местам своего города, встали на его защиту».

На пороге Воскресной школы, куда вернулась группа, матушка Анастасия поблагодарила ребят за смелость, выносливость и мужество: «Это испытание помогло вам обрести в себе силу духа и понять, что такое патриотизм». А дети в свою очередь и на удивление наставников попросились ещё в поход.

Грозные события 1941-1945 годов оставили глубокий след на теле Кировского района и в душах людей. «Карта памяти» ждёт своих открывателей и хранителей. Поэтому мы пригласим присоединиться к акции «Возложи цветок» все образовательные учреждения нашего муниципального образования. Путеводителем для наших единомышленников может послужить сайт районной газеты «Знамя труда» <http://kirovzt.ru/ratuniki>. Собранные фотоматериалы участники могут направлять на электронную почту «районки» kirovzt@mail.ru. Фотоснимки будут размещены в разделе «Памятные места Великой Отечественной войны»...

В акции принимала участие Оксана БАРКОВА. Фото Михаила ЧУПРИНИНА.

Память не стынет

К могилам павших приезжают родные

9 мая в сельском поселении «Село Воскресенск» прошло мероприятие, посвященное 71-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.



Праздничная колонна в составе учеников и учителей Воскресенской школы, работников ДК, библиотеки, жителей поселения и гостей праздника начала движение к братскому захоронению в с. Воскресенск. Впереди колонны шел Бессмертный полк.

Открыла торжественное мероприятие глава администрации В.В. Хмелевская. Со словами поздравления выступил родственник погибшего в годы войны С.Ф. Толоконникова, захороненного в братской могиле. Он призвал

подростающее поколение брать пример с ветеранов, а именно: любить, беречь и охранять свою Родину. На празднике звучали стихи о войне, о подвиге советского

солдата. Память павших почтили минутой молчания. Состоялось возложение живых цветов и траурных венков к обелиску погибшим воинам-односельча-

нам, на могилу курсантов, на братское захоронение, на могилу Героя Советского Союза М.В. Угарова.

После праздничного мероприятия библиотекарь Воскресенской библиотеки вместе с главой сельского поселения Л.В. Никулиной и учащимися Воскресенской школы посетили участницу войны Е.С. Паукову. Они поздравили ее с праздником Великой Победы, вручили цветы и подарок, а школьники - письма-треугольники с поздравлениями. А Евдокия Семеновна в свою очередь пожелала всем мирного голубого неба, чтобы никому больше не пришлось пережить ужасы войны.

По материалам сайта www.Кировкалужский.рф

Творчество

Время конкурсов и концертов

Соревнуются школы искусств

Весна для Народного хореографического ансамбля «Забавушка» детской школы искусств №2 - это очень насыщенное и интересное время, время конкурсов и концертов. Целые год дети готовились, репетировали и получили советы от наставников. И вот результат.

28 апреля ансамбль «Забавушка» принял участие в региональном конкурсе творческих коллективов детских школ искусств Калужской области по специализации «хореография». Мероприятие проходило в Калужской областной филармонии, на которое собрались 30 участников. В младшей группе девочки и мальчишки «Забавушки» получили диплом лауреата 1 степени, а средняя группа стала дипломантом, заняв 4 место. Пять школ искусств Калужской области были отмечены специальным дипломом за активное участие в конкурсе, среди них Кировская детская школа искусств №2.

«Великой Победе посвящается...»

3 мая в ДК «Юбилейный» прошел традиционный отчетный концерт ансамбля. В этом году он посвящался Великой Победе. В творческом отчете перед многочисленными зрителями выступили дети основного состава нашего коллектива. Эти ребята

несколько лет занимаются хореографией, серьезно изучают народный танец. На сцене в этот вечер были показаны как известные номера: «Калинка», «Черноморочка», «Проходочка», «Тройки», «Перепелочка», «Капустка», - так и

премьеры учебного года: «Солнечные зайчики», «Татарский праздничный», «Козлик», Русская плясовая», «Казачья строевая», «Цветочная полянка».

9 мая Народный хореографический ансамбль «Забавушка» принимал

участие в мероприятиях, посвященных Дню Победы. Дети с гордостью прошли по улицам родного города в праздничном шествии и вместе с другими коллективами приняли участие в праздничных программах.

По материалам сайта www.Кировкалужский.рф

Спорт

Соревнования по самбо в честь Дня Победы

В детско-юношеской спортивной школе «Лидер» состоялся открытый турнир Кировского района по борьбе самбо в честь 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях приняли участие команды из таких городов, как: Калуга, Брянск, Людиново, Киров, состязались также спортсмены из посёлка Шайковка и села Барятино.



Спортсменов на торжественном открытии турнира приветствовал директор ДЮСШ Николай Маршев. Николай Павлович отметил, что соревнования по самбо посвящаются Дню Победы и выразил надежду на то, что они станут традиционными.

-Сегодня на нашем спортивном мероприятии присутствуют участники Великой Отечественной войны Лидия Стефановна Мальцева и Иван Гаврилович Мартыненко. Я хочу сказать им спасибо от всех нас за то, что благодаря таким мужественным людям, как они, мы живём в свободной стране, имеем замечательные физкультурно-оздоровительные комплексы для занятий физической культурой и спортом, - подчеркнул Николай Павлович и пожелал борцам успехов.

Почётным гостям вручили цветы и памятные подарки. Кроме того, яркие выступления ветеранам, вынесшим войну на своих плечах, подар-

ли воспитанники отделения художественной гимнастики (руководитель Мария Беляевская). Представителей старшего поколения проводили аплодисментами.

А для поддержки спортсменов, когда, к счастью, ветераны уже покинули зал, под самую детскую «патриотическую» песню о мечтах «пить крутые коктейли, Кровавую Мэри,

отдыхать в Куршавеле, клеить модели» выступил девичий флешмоб, подготовленный тренером-преподавателем Натальей Мироненко. «Зажигательный» номер, удивительно подходящий для аудитории 10-13-летних участников, несомненно, настраивал детей и подростков на патриотизм и подчеркивал завоевания современной России.

Выслушав главного судью, мальчишки и девочки приступили к соревнованиям. Они проходили среди спортсменов 2003-2004, 2005-2006 года рождения. За выступлениями ребят наблюдала титулованная спортсменка, чемпион мира и Европы Марина Шляхтина.

Более 100 участников соревновались в 17 весовых категориях. В составе кировской команды отличились следующие ребята: Даниил Иванов - 1 место; Глеб Конохов - 3 место; Александр Комаров - 3 место; Лера Суржицкая - 3 место; Надежда Тимченко - 2 место; Ирина Рой - 1 место; Марина Рой - 2 место; Тимофей Давыдов - 3 место; Никита Лосев - 3 место.

На мероприятии присутствовала Оксана БАРКОВА. Фото Михаила ЧУПРИНИНА.

5 мая в г. Клинцы Брянской области прошло первенство ОГФСО «Юность России» по борьбе самбо. В составе команды Калужской области на первенстве приняли участие три кировских спортсмена. Результаты кировчан: Софья Борзакова - 1 место; Никита Московский - 2 место; Дмитрий Сидоров - 3 место.

сайта www.Кировкалужский.рф

Понедельник, 30

НИКА-ТВ
14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Но-
вости
14.50, 05.15 "Даша Василь-
ева. Любительница частно-
го сыска" 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
03.00 Новости.

В программе возможны изменения по не зависящим от редакции причинам.

21.00 "На дальней заставе".
23.55 "Честный детектив".
00.55 "Дуэль разведок. Рос-
сия - США" 12+

05.30 "Тайны нашего кино" 12+
НТВ
05.00 "СУПРУГИ".
06.00 "Новое утро".

11.15, 14.55, 17.05, 20.00,
23.35 "Карамзин - 250".
11.20 "Шпедская спичка".
12.15 "Сказки из глины и
древя".

Гленни".
00.40 "Тайна белого беглеца".
01.25 "Памуккале. Чудо при-
роды античного Иераполиса".

новый подарок. 16+
20.00 "БЕГЛЕЦ".
22.30 "Водить по-русски" 16+
23.25 "СПАРТАК: КРОВЬ
И ПЕСОК".

Вторник, 31

НИКА-ТВ
06.00, 15.35 "ДВЕ СТОРО-
НЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультифильм
07.00 Легко

17.00 "Частная история" 12+
17.30, 23.05 "Большой ска-
чок" 12+

00.00 "События".
11.50 "Инспектор Морс".
13.40 "Мой герой" 12+

00.00 "События".
11.50 "Инспектор Морс".
13.40 "Мой герой" 12+

18.00 "Говорим и показывае-
мы" 16+

18.30, 01.55 "Полиглот".
19.15 "Спокойной ночи,
малыши!"

19.00 "Киров - ТВ".
Новости. Музыкаль-
ный подарок. 16+

Среда, 1

НИКА-ТВ
06.00, 15.35 "ДВЕ СТОРО-
НЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50, 13.10 Мультифильм
07.00 Легко

17.30 "Гражданская война:
Забывтые сражения" 12+

00.15 Ночные новости.
00.30 "Политика" 16+

14.50 "Удар властью. Борис
Березовский" 16+

19.40 "Степные волки".
22.30 "Итоги дня".

20.05 "Абсолютный слух".
21.10 "Власть факта".

новый подарок. 16+
20.00 "ЗНАМЕНИЕ".
22.20 "Смотреть всем!" 16+

ГРАВИРОВКА ПОРТРЕТА БЕСПЛАТНО
ПРИ ЗАКАЗЕ ПАМЯТНИКА ОТ 25 000 РУБ.
ул. Кирова, д. 1 А
8 (48456) 5-24-61
8 (800) 200-07-10
www.vmkros.ru

РЕКЛАМА У НАС -
МИНИМАЛЬНАЯ ЦЕНА,
МАКСИМАЛЬНОЕ
РАСПРОСТРАНЕНИЕ.

Погода
Прогноз для Кирова и района

Table with weather forecast data for Kirov and the region, including temperature, pressure, wind, and precipitation for Saturday, Sunday, Monday, and Tuesday.

Навевает грусть унылая погода?
Ободришь, мой друг, и не ропщи:
Знает Бог, что надо ей, природе,
Знает - потому идет дожди.
НИНА КУЗЬМИЧНА РАЧКОВА.

РЕКЛАМА
у нас - и ВАС увидят!
КОПКА, ЧИСТКА,
УГЛУБЛЕНИЕ КОЛОДЦЕВ.
СЕПТИК.
8-902-398-47-16, 8-920-872-55-48

ЩЕБЕНЬ.
ПЕСОК.
КЕРАМЗИТ.
НАВОЗ. 2-90-90
8-910-598-87-20

Четверг, 2

НИКА-ТВ
06.00, 15.35 "ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 01.30 Главное 16+
10.15 Времена и судьбы 6+
10.45 "Предупреждение. Спасение. Помощь" 12+
11.00, 13.40, 18.45 Российская летопись 0+
11.15, 23.00 "Частная история" 12+
11.45, 22.00 "ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30, 23.30 Новости
12.40 Планета "Семья" 12+
13.15 "Надежда в сердце" 12+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 "Люди РФ" 12+
14.50, 05.15 "Даша Васильева. Любительница частного сыска" 16+
16.20 Истории спасения 16+
16.45 Ефим Шифрин 12+
17.30 Контрольная для учителя 16+

18.15 Азбука здоровья 16+
19.00 Как живет, земляка? 16+
21.15 Личный взгляд 12+
22.50 Тур на спор 12+
00.00 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРИУ 3" 16+
00.50 "ИСКАТЕЛЬ" 16+
02.40 Цирк Солнца 16+
04.20 проLIVE 12+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости.
09.20, 04.15 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 03.15 "Модный приговор".
12.15, 19.50 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Таблетка" 16+
13.55, 15.15, 01.25 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00, 02.15, 03.05 "Наедине со всеми" 16+
18.45 "Давай поженимся!" 16+
21.00 "Время".
21.35 "ПРАКТИКА".
23.35 "Вечерний Ургант" 16+
00.10 Ночные новости.
00.25 "На ночь глядя" 16+

РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "Тайны следствия".
14.50, 04.45 Вести. Дежурная часть.
15.00 "Аромат шиповника".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "На дачной заставе".
22.55 "Поединок" 12+
00.40 "Офицеры" 12+
02.40 "НЕОТЛОЖКА".
03.40 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.10 "Доктор И..." 16+
08.45 "КРУТ".
10.35 "Анатолий Папанов. Так хочется пожить..."
11.30, 14.30, 19.40, 22.00, 00.00 "События".
11.50 "ИНСПЕКТОР МОРС".
13.40 "Мой герой" 12+
14.50 "Советские мафии. Демон перестройки" 16+
15.40 "Нарушение правил".
17.30 "Город новостей".

17.40, 04.20 "БАЛАБОЛ".
20.00 "Право голоса" 16+
21.45 "Петровка, 38".
22.30 "Обложка. Битва с папараци" 16+
23.05 "Хроники московского быта" 16+
00.30 "Храни меня, дождь".
02.20 "Простая история".
03.45 "Жанна Болотова. Девушка с характером".
НТВ
05.00 "СУПРУТИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "Москва. Три вокзала".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00, 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".
18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.40 "Степные волки".
22.30 "Итоги дня".
22.55 "МОРСКИЕ ДЬВЯОЛЫ. СМЕРЧ".
00.50 "Место встречи" 16+

02.00 "Дачный ответ".
03.05 "ТПС".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры.
10.15 "Наблюдатель".
11.15, 14.55, 17.25, 20.00, 23.35 "Карамзин - 250".
11.20, 00.00 "Сериал "Коломбо".
12.35 "Знамя и оркестр, вперед!".
13.00 "Россия, любовь моя!"
13.30, 20.45 "Правила жизни".
13.55 "Забытые царицы Египта".
15.10 "А.С. Пушкин. Тысяча строк о любви".
15.35 "Сериал "Дубровский".
16.45, 01.15 "Больше, чем любовь".
17.30 Тамара Синявская.
18.30, 01.55 "Полиглот".
19.15 "Спокойной ночи, малыши!".
19.45 "Главная роль".
20.05 "Черные дыры. Белые пятна".
21.15 "Культурная революция".
22.00 "Ним - французский Рим".
22.50 "Рыбаков, сын Рыба-

кова, внук Рыбакова".
23.55 "Худсовет".
02.40 "Остров Сен-Луи. Город женщин".
REN-TV
05.00, 04.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 09.00 "Документальный проект" 16+
07.00, 08.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости" 16+
07.15 "Полезная минутка" 12+
07.28, 19.28 "Завхоз погоды" 12+
07.30 "С бодрым утром!" 16+
12.00, 16.00 "Информационная программа 112" 16+
13.00 "Знавший ужин" 16+
14.00 "ЗНАМЕНИЕ".
17.00, 03.00 "Тайны Чапман" 16+
18.00 "Самые шокирующие гипотезы" 16+
19.00 "Киров - ТВ".
Новости. Музыкальный подарок. 16+
19.15 "Свадьба в Калуге" 16+
20.00 "Иллюзия обмана".
22.00 "Смотреть всем!" 16+
23.25 "СПАРТАК: КРОВЬ И ПЕСОК".
01.30 "Минтранс" 16+
02.20 "Ремонт по-честному" 16+

МАТЧ ТВ
06.30 "Заклятые соперники".
07.00, 09.00, 15.20, 19.30 Новости.
07.05, 12.50, 18.00, 23.45 Все на Матч!
09.05 "Звезды шахматного королевства".
09.35 "Великие моменты в спорте" 12+
10.05 "На Оскар не выдвигался, но французам забивал. Александр Панов".
10.50, 13.20, 16.00, 21.35 Футбол.
15.30 "Куль тур" 16+
18.35 "В десятку!" 16+
19.00 "Второе дыхание".
19.35 XXIV летние Олимпийские игры в Сеуле 1988 г. Греко-римская борьба.
19.50 "Александр Карелин. Поединок с самим собой".
20.35 "Футбол Слуцкого периода".
21.05 "Лицом к лицу".
00.30 "ПОЛЕ ЧУДЕС".
02.50 "Энди Маррей? Человек с ракеткой".
03.50 "ХАРДБОЛ".
06.00 "Спортивные прорывы" 12+

Пятница, 3

НИКА-ТВ
06.00, 15.35 "ДВЕ СТОРОНЫ ОДНОЙ АННЫ" 16+
06.50 Мультфильм
07.00 Легко
09.00, 20.00, 03.15 Главное 16+
10.15 Я профи 6+
10.30 О вкусной и здоровой пище 0+
11.00, 18.35 Вспомнить все 12+
11.15 "Частная история" 12+
11.45, 22.00 "ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА" 16+
12.30, 13.30, 14.30, 19.30, 21.30 Новости
12.40 Великая Отечественная 16+
13.40, 18.50 Российская летопись 0+
13.55 Прогулки по Москве 6+
14.00 Предупреждение 12+
14.15 Культурная Среда 16+
14.50 "Даша Васильева. Любительница частного сыска" 16+
16.20 Загородные премуд-

рости 6+
16.45 Урожайный сезон 12+
17.00 "Дайте нам мужчин!" 12+
18.20 Наша марка 12+
19.00 Моя Третьяковка 12+
20.30 ПроLIVE 12+
22.50 "КИН-ДЗА-ДЗА" 12+
01.05 Истории спасения 16+
01.30 "ЛЕКЦИИ ДЛЯ ДОМОХОЗЯЕК" 16+
03.45 "ЗА ВСЕ ТЕБЯ БЛАГОДАРИУ 3" 16+
04.35 "ЖИЗНЬ КАК КАТАСТРОФА" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 "Доброе утро".
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
09.20, 04.55 "Контрольная закупка".
09.50 "Жить здорово!" 12+
10.55, 04.00 "Модный приговор".
12.15 "Пусть говорят" 16+
13.25 "Таблетка" 16+
13.55, 15.15 "Время покажет" 16+
16.00 "Мужское/Женское" 16+
17.00 "Жди меня".
18.45 "Человек и закон" 16+
19.50 "Поле чудес".

21.00 "Время".
21.30 "Шансон года" 16+
23.20 "Вечерний Ургант" 16+
00.15 "Мэрилин Монро. Последний сеанс".
02.05 "САМОЗВАНЦЫ".
РОССИЯ 1
05.00, 09.15 "Утро России" 12+
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 "Вести".
09.55 "О самом главном" 12+
11.35, 14.30, 17.30, 19.35 "Местное время".
11.55 "Тайны следствия".
14.50 Вести. Дежурная часть.
15.00 "Аромат шиповника".
18.15 "Прямой эфир" 16+
21.00 "Юморина" 12+
23.00 "Императрица и 2 мастера" 12+
01.30 "ВАЛЬС-БОСТОН".
03.35 "Сергей Герасимов. Богатырская симфония" 12+
04.30 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.00 "Настроение".
08.00 "Тайны нашего кино" 12+
08.25 "Во бору брусника".
11.30, 14.30, 22.00 "События".
11.50 "Инспектор морс".

13.35 "Мой герой" 12+
14.55 "Хроники московского быта" 16+
15.50 "Внебрачные дети. За кулисами успеха".
17.30 "Город новостей".
17.50 "Ночное происшествие".
19.40 "В центре событий".
20.40 "Право голоса" 16+
22.30 "Три мушкетера. Подвези королеву".
00.35 "ТРИ МУШКЕТЕРА. МЕСТЬ МИЛЕДИ".
02.20 "Петровка, 38".
02.35 "КРУТ".
04.05 "Линия защиты" 16+
04.30 "БАЛАБОЛ".
НТВ
05.00 "СУПРУТИ".
06.00 "Новое утро".
09.00 "Возвращение Мухтара".
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 "Сегодня".
10.20 "Москва. Три вокзала".
12.00 "Суд присяжных" 16+
13.20 "Чрезвычайное происшествие. Обзор".
13.50 "Место встречи".
15.00, 16.20 "УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ".

18.00 "Говорим и показываем" 16+
19.45 ЧП 16+
20.15 "Степные волки".
23.10 Большеинство.
00.20 "Место встречи" 16+
01.35 "Битва за Север".
02.30 "Дикий мир".
03.05 "ТПС".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
10.20 "БАБЫ".
11.55, 14.55, 18.25, 20.10, 23.25 "Карамзин - 250".
12.05 "Ускорение. Пулковская обсерватория".
12.30 "Гавайи. Родина богини огня Пеле".
12.45 "Падение вверх. Николай Бурденко".
13.10 "Письма из провинции".
13.40 "Правила жизни".
14.10 "Ним - французский Рим".
15.10 "А.С. Пушкин. Тысяча строк о любви".
15.35 "Сериал "Дубровский".
16.40 Концерт.
17.35 "Чечилия Бартоли. На-

репетиции".
18.30, 01.55 "Полиглот".
19.15 "Панама. Пятьсот лет удачных сделок".
19.45 "Смехостальгия".
20.15 "Искатели".
21.00 "Слово для защиты".
22.30 "Линия жизни".
23.45 "Худсовет".
23.50 "НЕ ТРОНЬ БЕЛУЮ ЖЕНЩИНУ".
02.40 "Леднице. Княжеская роскошь и садово-парковое искусство".
REN-TV
05.00, 04.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
06.00, 09.00 "Документальный проект" 16+
07.00, 08.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости" 16+
07.15, 19.15 "Полезная минутка" 12+
07.28, 19.28 "Завхоз погоды" 12+
07.30 "С бодрым утром!" 16+
12.00, 16.00 "Информационная программа 112" 16+
13.00 "Знавший ужин" 16+
14.00 "Иллюзия обмана".

17.00 "Периметр" 16+
19.00 "Киров - ТВ".
Новости недели. 16+
20.00 "ДЖОНА ХЕКС".
21.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ СУПЕРМЕНА".
00.20 "ВОЙНЫ СВЕТА".
02.10 "КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ".
МАТЧ ТВ
06.30 "Спортивные прорывы" 12+
07.00, 09.00, 11.35 Новости.
07.05, 13.40, 23.00 Все на Матч!
09.05 "Евро-2016. Быть в теме" 12+
09.35, 11.40, 14.10, 04.30 Футбол.
16.10 Профессиональный бокс 16+
18.15 Баскетбол.
20.30, 02.00 "Федор Емельяненко. Поражения и победы" 16+
21.30 Смешанные единоборства.
22.30 "Точка. Монолог Ивана Саенко" 16+
23.45 "Ложь Армстронга".
03.00 "Заклятые соперники".
03.30 "Несерьезно о футболе" 12+

Суббота, 4

НИКА-ТВ
06.00 "ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА" 16+
06.50 "Сказ о Поле Куликовом" 12+
07.15, 05.40 Российская летопись 0+
07.30 Крупным планом 12+
08.00, 12.30, 14.30, 19.30 Новости
08.30 Родной образ 12+
09.30 Доброго здоровья! 16+
10.15 Вспомнить все 12+
10.30 Легкая неделя 6+
11.00 Планета "Семья" 12+
11.30 Сад и огород 12+
12.00 Азбука здоровья 16+
12.45 Контрольная для учителя 16+
13.30 "Гражданская война: Забытые сражения" 12+
14.15 Тур на спор 12+
14.50 Территория закона 16+
15.00 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
16.00 Мой Пушкинский 12+
16.30 "КИН-ДЗА-ДЗА" 12+

18.45 "Ефим Шифрин: человек-оркестр" 12+
19.50 Время спорта 6+
20.20 Область футбола 6+
20.35 ПроLIVE 12+
21.35 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО" 16+
23.50 Россия без террора 16+
00.35 "В стране женщин" 16+
02.10 Истории спасения 16+
02.35 "ИСКАТЕЛЬ" 16+
03.55 "Экзамеи для двоих" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
06.10 "ПЛОХОЙ ХОРОШИЙ ЧЕЛОВЕК".
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
08.00 "Игра, гармонь любимая!".
08.45 Мультфильм.
09.00 "Умницы и умники" 12+
09.45 "Слово пастыря".
10.15 "Смак" 12+
10.50 "Барбара Брыльска. Мужчины не имеют шанса".
12.15 "Идеальный ремонт".
13.10 "На 10 лет моложе" 16+
14.00 "Теория заговора".
15.15 "ШИРАИ-МЫРАИ".
18.10 "Кто хочет стать мил-

лионером?"
19.10 "Нас не догонят!" 12.00 "Время".
21.20 "Сегодня вечером" 16+
23.00 "МаксимМаксим" 16+
00.10 "ФОРСАЖ 4".
02.10 "ТРОМ И МОЛНИЯ".
04.00 "Модный приговор".
05.00 "Контрольная закупка".
РОССИЯ 1
05.10 "ГОРОД ПРИНЯЛ".
06.45 "Диалоги о животных" 12+
07.40, 11.25, 14.20 "Местное время".
08.00, 11.00, 14.00 "Вести".
08.10 "Россия. Местное время" 12+
09.15 "Правила движения" 12+
10.10 "Личное. Денис Майданов" 12+
11.35, 14.30 "ВСЕ СОКРОВИЩА МИРА".
20.00 "Вести в субботу" 12+
21.00 "Городская распродажа".
00.55 "Поздняя любовь".
03.00 "Марш Турецкого 2".
04.40 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
06.05 "Марш-бросок" 12+

06.40 "АБВГДейка".
07.10 "КОРОЛЬ ДРОЗДОБОРОД".
08.15 "Православная энциклопедия" 6+
08.40 "Дамы приглашают кавалеров".
10.15, 11.45 "На Дерибасовской хорошая погода, или на Брайтон-Бич опять идут дожди".
11.30, 14.30, 23.25 "События".
12.20 "ПРИВЕТ, КИНДЕР!".
14.45 "Тайны нашего кино" 12+
15.15 "Женская логика 2".
17.20 "ЛЕДИ ИСЧЕЗАЮТ В ПОЛНОЧЬ".
21.00 "Постскриптум".
22.10 "Правы знать!" 16+
23.40 "Право голоса" 16+
02.30 "На отшибе памяти" 16+
03.00 "Инспектор льюис".
04.30 "Обложка. Битва с папараци" 16+
05.00 "Анатолий Папанов. Так хочется пожить..."
НТВ
05.00 "Преступление в стиле Модерн" 16+
05.35, 01.25 "Тихая охота".
07.25 "Смотр".

08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Жилищная лотерея плюс".
08.45 "Готовим с Алексеем Зминым".
09.20 "Кулинарный поединок".
10.20 "Главная дорога" 16+
11.00 "Еда живая и мертвая" 12+
12.00 "Квартирный вопрос".
13.05 "Високосная Жизнь" 12+
14.00 "Первая передача".
15.05 "Своя игра".
16.20 "Турецкая кухня".
17.15 "Следствие вели...".
19.00 "Центральное телевидение".
20.00 "Новые русские сенсации" 16+
21.00 "Ты не поверишь!" 16+
22.00 "Салтыков-Щедрин шоу" 16+
23.00 "Эвонки" 16+
23.30 "СЛОД ТИГРА".
03.15 "ТПС".
КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00 "Библиейский сюжет".
10.35 "Капитанская дочка".
12.10 "Олег Стриженов".
12.55 "Пряничный домик".
13.20 "На этой неделе... 100

лет назад. Нефронтовые заметки".
13.50 "Тайна белого беглеца".
14.35, 18.15 Музыка на канале Зминых".
17.00 Новости культуры.
17.30 Спектакль "Анджело".
18.50 "Борис Годунов".
21.15 "Романтика романа".
22.10 "Апокалипсис сегодня".
01.35 Мультфильм.
01.55 "Искатели".
02.40 "Тайны нурагов и Канто-а-теноре".
REN-TV
05.00, 17.00 "Территория заблуждений с Игорем Прокопенко" 16+
05.40 "ВОЗВРАЩЕНИЕ СУПЕРМЕНА".
08.30 "ДЖОНА ХЕКС".
10.00 "Минтранс" 16+
10.45 "Ремонт по-честному" 16+
11.30 "Самая полезная программа" 16+
12.30 "Киров - ТВ".
Музыкальный подарок. 16+
13.00 "Военная тайна с Игорем Прокопенко" 16+

19.00, 02.40 Концерт "Задорнов детям".
20.50, 04.20 Концерт "Задорнов. Мемуары".
22.40 "Последний бронепоезд".
МАТЧ ТВ
06.30 "Лучшее в мире спорта" 12+
07.00, 08.00, 10.30, 12.35, 15.10 Новости.
07.05, 17.25, 23.45 Все на Матч!
08.05 "Ложь Армстронга".
10.35, 12.40, 21.40, 00.25, 02.30 Футбол.
14.40 "Точка. Монолог Ивана Саенко" 16+
15.15 XXIV летние Олимпийские игры в Сеуле 1988 г. Греко-римская борьба.
15.30 "Александр Карелин. Поединок с самим собой".
16.30 "Второе дыхание".
17.00 "В десятку!" 16+
17.55 Спортивная гимнастика.
19.40 "Великие победы" 12+
20.10 "Рожденные побеждать".
21.10 "Лицом к лицу".
02.10 "Детский вопрос" 6+
04.30 "Заклятые соперники".
05.00 Смешанные единоборства.

Воскресенье, 5

НИКА-ТВ
06.00, 02.40 Российская летопись 0+
06.20 Актуальное интервью 12+
06.30 "Главное. Лучшее за неделю" 16+
07.30 Легкая неделя 6+
08.00, 14.30 Новости
08.20 Доброго здоровья! 16+
09.05 О вкусной и здоровой пище 0+
09.30 Азбука здоровья 16+
10.00 Время спорта 6+
10.30 Область футбола 6+
10.45 Культурная Среда 16+
11.00 Загородные премудрости 6+
11.30 Детский канал 0+
12.45 Тур на спор 12+
13.00 Урожайный сезон 12+
13.15 "Частная история" 12+
13.45 Времена и судьбы 6+
14.15 Я профи 6+

14.50 Родной образ 12+
15.50 Вые зоны 16+
16.05 "Дайте нам мужчин!" 12+
17.25 "Не может быть!" 12+
19.00 Неделя 12+
20.05 "Лабиринты любви" 16+
21.35 "ЛЕКЦИИ ДЛЯ ДОМОХОЗЯЕК" 16+
23.25 "Цирк Солнца: Полночное Солнце" 16+
01.05 "ИСКАТЕЛЬ" 16+
01.45 "Великая Отечественная. Недоказанное".
02.25 Вспомнить все 12+
02.50 ПроLIVE 12+
03.45 "БУМЕРАНГ ИЗ ПРОШЛОГО" 16+
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.35, 06.10 "БАРЫШНЯ-КРЕСТЬЯНКА".
06.00, 10.00, 12.00 Новости.
07.50 "Армейский магазин".
08.20 Мультфильм.
08.35 "Здоровье" 16+
09.40 "Непутевые заметки" 12+
10.10 "Следуй за мной".
10.35 "Пока все дома".

11.25 "Фазенда".
12.15 "Открытие Китая".
12.45 "Тости во воскресенье".
13.40 "Дети Дон-Кихота".
15.10 "Романовы".
17.15 "Достоиние Республики: Роберт Рождественский".
19.00 Футбол.
21.00 Воскресное "Время".
22.30 Что? Где? Когда?
23.40 "Ультиматум Борна".
01.45 "Соседи на тропе войны".
03.30 "Модный приговор".
04.30 "Контрольная закупка".
РОССИЯ 1
05.20 "Очень верная жена".
07.00 "Мульт утро" 12+
07.30 "Сам себе режиссер" 12+
08.20, 03.55 "Смехопанорама" 12+
08.50 "Утренняя почта" 12+
09.30 "Сто к одному" 12+
10.20 "Местное время".
11.00, 14.00 "Вести".
11.10 "Смехья раздается" 12+
12.20 К Международному Дню защиты детей 12+

14.20 "Сводная сестра".
18.00 "Мой чужой ребенок".
20.00 Вести недели.
22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым" 12+
00.00 "Дежурный по стране" 12+
00.55 "Охраняемые лица".
02.55 "Семь тайн Третьяковской галереи" 12+
04.25 "Комната смеха" 12+
ТВ-ЦЕНТР
05.40 "Храни меня, дождь".
07.35 "Фактор жизни" 12+
08.05 "НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ".
09.30 "ВЕЧЕРА НА ХУТОРЕ БАИЗ ДИКАНЬКИ".
10.55 "Барышня и кулинар" 12+
11.30 "События".
11.45 "Петровка, 38".
11.55 "Ночное происшествие".
13.45 "Смех с доставкой на дом" 12+
14.30 "Московская неделя".
15.00 "НЕБО ПАДШИХ".
17.25 "Осколки счастья".
21.05 "РАСПЛАТА".
01.00 "На Дерибасовской хо-

рошая погода, или на Брайтон-Бич опять идут дожди".
02.30 "Во бору брусника".
05.05 "Ангелия предательства".
НТВ
05.00, 00.35 "Тихая охота".
07.00 "Центральное телевидение" 16+
08.00, 10.00, 16.00 "Сегодня".
08.15 "Русское лото плюс".
08.50 "Их нравы".
09.25 "Едим дома".
10.20 "Первая передача" 16+
11.05 "Чудо техники" 12+
12.00 "Дачный ответ".
13.05 "Наши ПотребНадзор" 16+
14.10 "Первая передача".
15.05 "Своя игра".
16.20 "Турецкая кухня".
17.15 "Следствие вели...".
19.00 "Акцентные недели".
19.50 "Поздняя ночь" 16+
20.00 "На рубеже. Ответный удар".
23.35 "Я худею" 16+
02.25 "Дикий мир".
03.05 "ТПС".

КУЛЬТУРА
06.30 Канал "Евроньюс".
10.00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфириным".
10.35 "МЕТЕЛЬ".
11.55 "Легенды мирового кино".
12.25 "Россия, любовь моя!"
12.55 "Кто там...".
13.25, 00.20 "Австралия. Тайны эволюции".
14.20 "Что делать?".
15.10 Концерт "Два рояля".
15.55 "Гений и злодеи".
16

Фома МЕТЕЛКИН

Госдеп отдыхает или что скрывается за «ВОВ»



Май. 71-я годовщина Великой Победы. Великий Победы в страшной войне. Великая Победа - день радости и гордости за наших отцов, дедов, прадедов, гордость за силу русского оружия. Мы по доброй многолетней традиции собрались во дворе за праздничным столом с вкуснейшими пирогами бабы Вари и бабы Леры. Собрались все. Мы молча поминули павших, громко прокричали за Победу «Ура!», попили любимые песни о той войне. Песни о подвиге, о горе, о радости. После залпов салюта как всегда пошла беседа о прошедшем празднике. Так сложилось, что мы все меньше стремимся на общегородской праздник, уж больно много осадка было в прошлом году. Поэтому мы внимательно слушали тех, кто, соблюдая традицию, побывал на площади Победы. К сожалению, никто из наших не смог выстоять праздник до конца: тяжело было стоять лицом к сцене на солнцепеке, и, видимо, это обстоятельство повлияло на оценку действия. Первым свое недоумение происходящему высказал Семенчик, который, как и обещал в прошлом году, принял участие в шествии «Бессмертного полка». Но так и не понял, как проход от администрации до площади Победы и последующее долгое стояние около и на сцене, учас-

тие в построениях детей с портретами неизвестных им людей, соотносится с теми многомиллионными шествиями «Бессмертного полка» в других городах. «Я не знал, куда деваться, когда детей увели на ступени Киноконцертного», - сетовал Семенчик. Мы успокоили его. Это традиция Кирова, дети не просто шли с портретами, но еще целых две недели репетировали построения на сцене. Семенчик так и остался в недоумении. Почему в других городах это шествие, объединяющее людей, а у нас репетиция, которая наверняка убивает в детях суть акции «Бессмертный полк».

Его поддержала Филипповна, бывшая учительница, которая, посетовав на появление на здании администрации прошлогоднего праздничного плаката с ошибками, стала возмущаться словами режиссера на репетиции, который говорил, что сейчас прозвучит натуральное письмо с фронта. Видимо, постановщик большой поклонник поповской песенки о натуральном блондине. На взгляд Филипповны, преподавателя русского языка, уместнее было употребить слова «настоящее», «подлинное» письмо, но никак не натуральное. К сожалению, ларец критики был открыт, и все поспешили добавить свою каплю.

Михалыч, бывший офицер, был удивлен избытком черного цвета на празднике, который более уместен в День памяти и

скорби 22 июня. Возмутила его, как военного, вольная трактовка Георгиевской ленточки. Георгиевская ленточка - это атрибут солдатских орденов Святого Георгия и Славы. Она имеет строгое чередование черных и оранжевых полос. А на сцене в произвольном сочетании дети в черном махали черными и оранжевыми ленточками, чуть ли не полмитинга плакат Победы застилало черное полотно с одной оранжевой полосой. Неприемлемым, на взгляд Михалыча, было появление на сцене флагов из Георгиевской ленточки, таких флагов не существовало ни в период Российской империи, ни, тем более, в период Великой Отечественной войны, нет и сейчас. Георгиевский флаг - это символ воинской доблести Российской империи, он белого цвета с диагональными синими полосами, на пересечении которых Святой Георгий. Мы, как могли, успокаивали соседа, дескать, - это творческая находка режиссера праздника, а в продаже сейчас есть все. Эту мысль поддержал Алексеич и внес свой вклад в обсуждение. Он негодовал, что бизнесмены из Георгиевской ленточки теперь делают любую фигуру. Он видел у ребенка шестиконечную звезду. «Ладно, торговцы, им лишь бы продать, а куда смотрят родители, бабушки с дедушками, одевая ребенку такое «праздничное украшение?» - ворчал Алексеич. Что тут

можно сказать, мы промолчали. Единственным довольным участником митинга оказался бывший активный оппозиционер Михалыч. Он с удовольствием отметил прижившуюся у нас традицию «болотной» - белые шары на День Победы, с которыми шли отдельные образовательные учреждения, к которым он и пристроился.

По традиции черту с печальными итогами нашего праздничного вечера подвел Петрович, заслуженный учитель истории и обществоведения. Он начал с того, что так называемый Запад делает все, чтобы вместо светлого праздника Великой Победы мы тихо и скромно отмечали день траура и скорби по погибшим, чтобы мы забыли, что в Великую Отечественную войну мы воевали не просто с гитлеровской Германией, а нынешней, легко завоеванной объединенной Европой. Именно финансируемые отсюда организации поощряют наших детей заниматься проблемами 37-го года, а не ролью развитых европейских государств во Второй Мировой войне. И если на Украине на это тратятся миллионы американских денег, то у нас это делается за государственный счет. Мы легко позволяем деятелям от культуры менять значение праздника Победы. На Украине целое министерство пропаганды занимается уничтожением понятия Великая Отечественная война и замена его на Вторая Мировая война, а у нас в отчете Общества «Знание» на сайте адми-

нистрации в преддверии Дня Победы можно прочитать «Лекторы поэты читали стихи о войне, провели показ фильма о Спас-Деменске во время 2-й Мировой войны - бои за Гнездиловскую высоту» (<http://www.adminkirov.ru/news/22171/>). А заметили, как легко в нашу жизнь вошли из чиновничьих отчетов буквы ВОВ, мы без госдепа легко заменили Великую Отечественную войну безликими ВОВ. Эти буквы подхватили учителя, воспитатели, а самое обидное молодежь. В новости на сайте администрации можно прочитать «Председатель Молодежного совета, поздравив участника ВОВ, пожелал ветерану долгих лет жизни» (<http://www.adminkirov.ru/news/22228/>). Вы когда-нибудь слышали или видели сокращение ВМВ (Вторая Мировая война) нет, а ВОВ мелькает даже в центральной прессе. Вот и получается, что мы сами за собственные деньги в период, когда президент провозгласил Патриотизм национальной идеей, уничтожаем память поколений. Петровича поддержали все, и даже оппозиционер Михалыч не остался в стороне. Именно он и предложил написать петицию с требованием запретить чиновникам употреблять ВОВ в своих отчетах, а из уважения к памяти павшим всегда писать и говорить Великая Отечественная война. В одном мы не сошлись, куда отправлять наше требование: в ООН или опять беспокоить президента.

Лекции

Общества «Знание»

Сотрудники городской библиотеки №4 Е.И. Семченкова и А.С. Крючкова прочли лекцию в рамках лекториев Общества «Знание» для студентов индустриально-педагогического колледжа, посвященную памятникам и мемориалам Великой Отечественной войны.

В Буде-Анисовской школе для учащихся 5-8 классов прошли лекции Общества «Знание» на тему: «Калуга - колыбель космонавтики» и «Православие земли Калужской». Лектором выступил заведующий Кировским историко-краеведческим музеем А.А. Бауэр.

Для учащихся 9 «а» класса Кировского лицея работниками детской библиотеки №1 была проведена лекция «Все начинается с семьи» в рамках работы Общества «Знание».

В рамках деятельности Общества «Знание» в городской детской библиотеке №3 для учащихся школы №7 была проведена лекция «Дом моей мечты». Лектор Л.В. Бабурина рассказала школьникам об основных семейных традициях и о семейных династиях.

Учащимся 6, 8 и 9 классов средней общеобразовательной школы №5 прочел лекцию юрист-консульт Кировского ОВО - филиала ФГКУ УВО УМВД России по Калужской области Александр Михайлович Масенков. Лектор Общества «Знание» познакомил слушателей с проблемой терроризма и мерах безопасности на-

селения при террористической угрозе. Для наглядности библиотекарем городской библиотеки №2 Л.В. Епифановой была оформлена книжная выставка с тематической литературой.

В Шайковском ГДО были прочтаны лекции Общества «Знание» по разным темам. Лекторы коснулись темы Великой Отечественной войны и материалов по местному краеведению.

В школе №5 лектор Общества «Знание», библиотекарь Л.В. Епифанова провела лекцию для учащихся 9 класса по теме: «Страницы истории родного края».

В рамках лекции Общества «Знание» работники городской библиотеки №1 И.И. Чернышова и Г.В. Богданова прочитали лекцию в Кировском центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Я здоровье берегу - сам себе я помогу». Лекторы рассказали слушателям о красителях, консервантах, усилителях вкуса и других добавках, которые используются в продуктах питания.

31 мая отмечается Всемирный день без табака. Этой теме была посвящена лекция. О вреде курения старшеклассникам школы №7 рассказали в городской библиотеке №3.

В школе №4 прошла лекция Общества «Знание» на тему: «Моя семья - моё богатство».

По информации сайта www.Кировкалужский.рф

4 июня с 9.00 до 14.00
Покупаем волосы
Оплата от 40 см -
до 3000 руб. за 100 гр.
Тел. 8-960-556-45-11, 8-967-018-19-31.

ОБРАЩАТЬСЯ:
г. Киров,
ул. Гагарина, 29-б
(возле бани,
на машине).

Продаётся

- ✓ **Прод. коттедж в д. Гавриловке.** Тел. 8-910-861-25-84.
- ✓ **Прод. 2-х ком. кв-ра (р-н ул. Кондратьюка). Хор. ремонт.** Тел. 5-70-11, 8-910-605-44-43.
- ✓ **Прод. 1-ком. кв-ра, 4 эт. (ул. Жмакина, 1-б).** Тел. 8-980-715-94-98.
- ✓ **Прод. 1-ком. кв-ра ул. Пролетарская, 21 (1 эт.).** Тел. 8-915-899-08-88.
- ✓ **Прод. малометражка.** Тел. 8-919-031-74-11.
- ✓ **Прод. 1-ком. кв-ра ул. Шелаева, 10 (зал 13 кв.м., кухня 8 кв.м.).** Тел. 8-977-351-30-91.
- ✓ **Прод. 6/у дет. коляска 2 в 1 (цв. розовый и серый) в хор. состоянии.** Тел. 8-910-593-30-27.
- ✓ **В д.Якимово прод. 2-ком. кв-ра на 1 эт. 2-этаж. кирпич. дома. Евроремонт. Инд. отопление. Натяжн. потолок. Сарай. Участок.** Тел.: 8-920-893-47-24.

Разное

- ✓ **Организации требуется бухгалтер с опытом работы.** Тел.: 2-90-78.
- ✓ **Катаю свадьбу; пассажирские перевозки «Kia-Sorento».** Тел. 8-903-813-27-19.
- ✓ **Репетитор по математике. Подготовка к ОГЭ и ЕГЭ.** Тел. 8-962-178-16-74.
- ✓ **Ремонт холодильников с выездом на дом.** Тел. 8-900-571-16-00.
- ✓ **Бурение скважин до 30 метров без заезда техники.** Тел. 8-962-131-80-77, 8-960-589-71-43.
- ✓ **Услуги по пошиву и ремонту одежды любой сложности (мужского, женского, детского) ассортимента. Пошив штор, покрывал, головных уборов и т.д. Недорого!** Тел. 8-902-397-90-48.

Спешите подписаться на «Знамя труда»
Идёт подписная кампания на первое полугодие 2016 г.
ПОДПИСКА = ЦЕНА ДОСТАВКИ! ПОДПИСКА - ГАЗЕТА У ВАС ДОМА!
Стоимость подписки на 1 месяц 44 руб. 18 коп., на 6 месяцев - 265 руб. 08 коп.

Ремонт швейных машин



НАЛАДКА. ЧИСТКА. СМАЗКА.
Выезд на дом.
Т. 8-910-543-87-38

ГАРАЖИ

7 размеров от 19 000 руб.
с подъёмными воротами
Т. 8-960-54-99-777

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.

Телефон 8-910-291-75-57.

ООО «ТД «Гравис» г. Спас-Деменск продаёт ГРАВИЙНЫЙ ШЕБЕНЬ разных фракций и ПЕСОК СТРОИТЕЛЬНЫЙ.
Тел: 8 (48455)2-11-42, 8-910-864-02-53

КРОВЛЯ. ЗАБОРЫ. МАТЕРИАЛЫ.

ДОСТАВКА. МОНТАЖ
8-920-093-76-98

ПРОДАЁМ: Газосиликатные блоки (пеноблоки) - 200x300x600

Кирпич белый силикатный из Белоруссии
Доставка! Низкие цены!
Тел. 8-910-114-53-67

ВНИМАНИЕ!

По просьбе населения 5 и 12 июня с 20.40 до 21.00

на мини-рынке в г. Кирове **РАСПРОДАЖА КУР-НЕСУШЕК** яичного направления (возраст 6 мес.).
Цена 250 руб. Начали нести.
Спецкорм с витаминами. Скидки до 20%.
Тел. 8-952-895-89-40.

Место для вашей рекламы